
Protokoll Årsmöte för 
Hökargården Hyppeln ek. för. 

Församlingshemmet Hyppeln, 2022-04-03, klockan 12 – 13. 
 

§1 Hökargårdens t.f. Ordförande öppnar årsmötet 

§2 Val av ordförande vid stämman och val av protokollförare 

• Stämman valde sittande t.f. ordförande, Stefan Rundéus som 
stämmoordförande 

• Stämman valde Hans Sandholt som protokollförare 

§3 Upprättande och godkännande av röstlängd 

• Stämman godkände upprättad röstlängd 

§4 Val av två justeringsmän 

• Stämman valde Ann-Britt Carlsson och Kerstin Sandholt som justerare 

§5 Prövning om stämman blivit behörigen sammankallad 

• Stämman ansåg att kallelse till årsmötet har blivit behörigt utlyst 

§6 Godkänna förslag till dagordning 

• Stämman godkände dagordningen 

§7 Framläggande av årsredovisning och revisionsberättelse 

• Årsredovisningen och revisionsberättelse föredrogs muntligen. Kopior av 
bokslut och revisionsberättelse cirkulerades i församlingen 

§8 Beslut angående 
a) Fastställelse av resultaträkning och balansräkning 

• Stämman godkände resultaträkning och balansräkning 

b) Dispositioner beträffande föreningens resultat enligt fastställd balansräkning 

• Stämman godkände att resultatet förs över till nästa räkenskapsår. 

§9 Ansvarsfrihet åt styrelsens ledamöter 

• Stämman godkände ansvarsfrihet för styrelsen 

§10 Fastställande av arvoden åt styrelse och revisor 

• Stämman fastställde att styrelsemedlemmar och revisor skall arvoderas 
med noll kr 

§11 Val av valberedning 

• Stämman valde Ann Carlsson (Stenskärsvägen 6) och Fredrik Hansson 
(genom ombud Andrea Hansson) till Valberedning 

§12 Antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter som skall väljas 

• Inga nya styrelsemedlemmar var aktuella för inval 

§13 Val av styrelseordförande 

• Valberedningen föreslog Stefan Rundéus som ordinarie ordförande. 
• Stämman valde Stefan som ordinarie ordförande på två år 

§14 Val av revisor 

• På förslag av Hans Sandholt valde stämman Lisbeth Bergagård till Revisor 
• Stämman avtackade avgående revisor Ann Carlsson (Stenskärsvägen 7) 

för ett gott arbete. 

§15 Behandling av motioner 

• Inga motioner har inkommit 

§16 Övriga ärenden 



• Styrelsen föreslog att medlemsavgift bör vara 300 kr/år. Stämman 
fastslog att avgiften skall vara 300 kr/år för befintlig medlem. Ny 
medlem skall fortsatt erlägga 600 kr, vilken inkluderar första årets 
medlemsavgift. 

• Caisa berättade om frivillig-gruppen och att alla medlemmar i 
kollektivet är välkomna att ansluta. Vi ser att behovet av fler frivilliga 
insatser behövs i år. Vi behöver bli bättre på transparens och 
kommunikation. En lösning vi tittar på är att göra en digital bokning 
samt förenkla kommunikationsvägarna 

• Caisa berättade om planer/idéer rund Hökeriet som samlingspunkt. I år 
är det planerat att Församlingshemmet skall hålla Bryggmusik på 
skolgården utanför butiken. Central i att fortsatt lyckas med att butiken 
är värd för samlingspunkter är att frivilliga ställer upp. 

• Delar av stämman framförde önskemål av mer ekologiska varor börja 
med tex mejerivaror. Karolina tog emot önskemålet och skall försöka ta 
med det i planeringen med sortiment. 

• Delar av stämman önskade tillgång till fisk och skaldjur. Caisa nämnde 
att diskussioner pågår med lokala fiskhandlare men utmaningen är att 
butiken inte för närvarande uppfyller kraven för att hantera fisk. 

• Delar av stämman önskade enklare beställningsrutiner om man önskar 
andra artiklar eller större mängder än vad butiken lagerhåller. Styrelsen 
tar frågan med sig. 

§17 Mötet avslutas 

• Ordförande tackade alla närvarande för ett gott möte 
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